Информация по проверке финансово-хозяйственной деятельности  
муниципального учреждения «Культурно – досуговый центр  Балашовского муниципального района»
за 2021 год.

Основание для проведения контрольного мероприятия:  Федеральный закон от 07.02.2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (с изменениями и дополнениями),  положение о Контрольно-счетной комиссии  Балашовского муниципального района, утвержденное решением Собрания депутатов от 31.03.2011 года № 03/07 (с изменениями и дополнениями),  п. 7 плана работы Контрольно-счетной комиссии Балашовского муниципального района на 2022 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной комиссии  Балашовского муниципального района от 23.12.2021 года №33 (с изменениями).

Предмет контрольного мероприятия: финансово-хозяйственная деятельность, получившая документальное отражение в подлинных бухгалтерских и иных документах.

Цель контрольного мероприятия: проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения «Культурно – досуговый центр Балашовского муниципального района».

Срок контрольного мероприятия: с 05.09.2022г. по 03.10.2022г.

Проверяемый период: с 01.01.2021г. по 31.12.2021г.

Проверка проведена с ведома  директора муниципального учреждения «Культурно – досуговый центр» Е.В. Живодеровой, выборочным методом  из всех представленных документов учреждением (уведомление №7 от 29.08.2022 года).
В результате контрольного мероприятия составлен акт №9 от 06.10.2022г.
Результаты контрольного мероприятия:
Контрольно-счетной комиссией Балашовского муниципального района в ходе проверки выявлены нарушения на общую сумму 12 819,1 тыс.руб. в том числе:

- превышение объемов лимитов – 66,2 тыс.руб. 
(п. 1.2.59 Классификатора нарушений);                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

- необоснованные расходы – 3 711,3 тыс. руб. 
(п. 1.2.95 Классификатора нарушений);

- неэффективное использование бюджетных средств – 14,6 тыс.руб. 
(п. 2.2 Классификатора нарушений);

- нарушение законодательства бухгалтерского учета – 8 652,0 тыс.руб. 
(п. 2.2 Классификатора нарушений);

- нарушение порядка осуществления закупок – 375,0 тыс.руб. 
(п. 4.5 Классификатора нарушений).

1. В нарушение Приказа Минфина Российской Федерации от 21.07.2011 года № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации  государственным (муниципальным) учреждением, её размещением на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» информация о плане финансово - хозяйственной деятельности размещена с расхождениями по строке расходы (код строки 2000) с уточненным планом финансово-хозяйственной деятельности от 31.12.2021 года в сумме 8 652,0 тыс.руб., нарушены сроки размещения ПФХД. Отчет о выполнении муниципального задания за 2021 год не размещен на сайте www.bus.gov.ru  в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (п. 2.2. Классификатора нарушений);
2. В нарушение ст. 161, 162, 219 Бюджетного кодекса Российской Федерации в 2021 году МУ «КДЦ БМР» приняло бюджетные обязательства, свыше предусмотренного в плане финансово- хозяйственной деятельности объема лимитов в сумме 66,2 тыс. руб., что является необоснованными расходами (п. 1.2.59 Классификатора нарушений); 
3. В нарушение ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и Указаний Банка России от 11.03.2014 года № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» денежные средства приходовались в кассу МУ «КДЦ БМР» несвоевременно, не оформлялись приходные документы при продаже билетов, на основании  Z-отчетов;
4. В нарушение Постановления Госкомстата России от 21 января 2003 года № 7 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету основных средств», ст. 10 Федерального закона  от 06.12.2011 года №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» инвентарные карточки заполнены с нарушениями, не заполнены графы разделов, сведения об объекте основных средств, краткая индивидуальная характеристика и т.д.; 

5. В нарушение приказа Министерства культуры Российской Федерации от 30 декабря 2015 года № 3448 «Об утверждении типовых отраслевых норм труда на работы, выполняемые в культурно - досуговых учреждениях и других организациях культурно - досугового типа» в положении о системе нормирования труда МУ «КДЦ БМР» от 13.09.2021 года, в разделе 11 «Формирование штатной численности на основе норм и нормативов по труду» пунктом 11.1. предусмотрено, что должности при формировании штатной численности рассчитываются из следующих показателей: «на число имеющихся коек»; «на пост (в зависимости от продолжительности смены (рабочего времени)». Учреждение отразило показатели расчета штатной численности, не предусмотренные видами деятельности культурно – досуговых учреждений;  
6. В нарушение постановления администрации Балашовского муниципального района от 04.02.2015 года №20-п «Положение  об  оплате труда работников муниципальных учреждений культуры Балашовского муниципального района» (с изменениями от 09.12.2021 года № 362-п) в штатном расписании на 01.12.2021 года неверно отражены должностные оклады; 

7. В нарушение п.5.4 устава МУ «КДЦ БМР» приказы на внесение изменений в штатные расписания по перераспределению штатных единиц структурных подразделений не согласованы с управлением культуры и туризма администрации Балашовского муниципального района, не вносились изменения в штатные расписания; 

8. В нарушение приказа Министерства культуры Российской Федерации от 30 декабря 2015 года № 3448 «Об утверждении типовых отраслевых норм труда на работы, выполняемые в культурно - досуговых учреждениях и других организациях культурно - досугового типа», МУ «КДЦ БМР» не произвело перерасчет нормы численности работников филиалов «СДК» и «СК» от количества проведенных мероприятий, чем необоснованно занижало количество штатных ставок сотрудникам филиалов «СДК» и «СК», выполнявшим наибольшие объемы предоставляемых услуг и соответственно завышало штатные ставки по филиалам с низкими показателями;

9. В нарушение п. 2.1., 2.5. постановления администрации Балашовского муниципального района от 04.02.2015 года №20-п «Положение  об  оплате труда работников муниципальных учреждений культуры Балашовского муниципального района» (с изменениями) в МУ «КДЦ  БМР» установлены должностные оклады специалистам и другим служащим с указанием квалификационной категории, без решения аттестационной комиссии, без подтверждающих документов о специальном профессиональном образовании. Необоснованные расходы составили 3 664,4 тыс.руб. (п. 1.2.95 Классификатора нарушений);
10. В нарушение ст.22 Трудового кодекса Российской Федерации и иных нормативных правовых актов МУ «КДЦ БМР» приняло на работу сотрудников – студентов средних и высших образовательных учреждений очного обучения,  без учета требований локально – нормативного акта учреждения (должностная инструкция), регламентирующего требования к кандидатам при трудоустройстве об образовании, наличия навыков и профессиональных знаний, без решения аттестационной комиссии; 
11. В нарушение ст.60.2  Трудового кодекса Российской Федерации юрисконсульту 1 категории МУ «КДЦ БМР» Семикину И.В. установлена компенсационная доплата за увеличение объема работ - снятие показаний газовых счетчиков в филиалах учреждения по СДК и СК, с дальнейшим предоставлением их в ООО «Газпром Межрегионгаз Саратов» в сумме 12,0 тыс.руб. в месяц. Данный объем работ входит в должностные обязанности штатного сотрудника  МУ «КДЦ БМР» по должности – главный инженер по теплоэнергоресурсам.  Необоснованные расходы за 2021 год составили 46,9 тыс.руб. (п. 1.2.95 Классификатора нарушений); 

12. В нарушение п.11 Приказа Минфина Российской Федерации от 01.12.2010 года № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»  в регистрах бухгалтерского учета по расчетам с подотчетными лицами авансовые отчеты за 2021 год не соответствуют порядковой нумерации. Расписка о принятии к проверке авансового отчета подотчетному лицу не выдается;
13. В нарушение п. 6 ст.16 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», МУ «КДЦ БМР» уточненную версию №22 плана-графика закупок, работ, услуг на 2021 финансовый год и плановый период 2022 и 2023 годов разместило в единой информационной сети в сфере закупок www.zakupki.gov.ru с нарушением установленных сроков 29.03.2022 года;
14. В нарушение ст.16 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», МУ «КДЦ БМР» не внесло изменения в план-график закупок, работ, услуг на 2021 финансовый год и плановый период 2022 и 2023 годов (версия №22) по п. 29 ст.93 Закона №44-ФЗ «Заключение договора энергоснабжения или договора купли-продажи электрической энергии с гарантирующим поставщиком электрической энергии» в сумме 375,0 тыс.руб., чем занизили объем финансового обеспечения для осуществления закупки на поставку электроэнергии по контракту с ПАО «Саратовэнерго» №64120220002533 от 04.02.2021 года (п.4.5 Классификатора нарушений);

15. В нарушение ст.34 Бюджетного кодекса Российской Федерации  в учреждении допущено неэффективное использование бюджетных средств на сумму  14,6 тыс.руб. за нарушение законодательства о налогах, сборах и страховых взносах (п.2.2 Классификатора нарушений).
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